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Informazioni attività esplo 23.01.2021

Cari esplo,
la polvere di stelle si sta avvicinando sempre di più e negli scorsi giorni vi siete impegnati molto nello scattare le foto da noi richieste, complimenti!! 
Purtroppo queste immagini ci sono arrivate in momenti diversi e perciò sono in disordine, inoltre in alcune non riusciamo a capire la rappresentazione…
Quindi vi aspettiamo sabato 23 gennaio 2021 alle 13:15, per svolere un’attività virtualmente così da poterci anche salutare e scambiare due parole.

Svolgeremo l’attività sulla piattaforma Zoom, per questo motivo vi servirà un computer con cui collegarvi alla video-chiamata. 
Per farlo vi consigliamo di installare il programma Zoom su un computer o su uno smartphone (seguendo le istruzioni al link https://ethz.zoom.us/support/download ). Vi consigliamo di svolgere questa operazione con calma prima dell’inizio della video-chiamata.

Una volta installato il programma vi basta accedere tramite il seguente link:
https://uzh.zoom.us/j/91831106133?pwd=eGQ2d0t4Y1RPYW5weXJORE1QVEU4UT09
Vi chiediamo di inserire il vostro nome e, se disponete di una webcam, di abilitarla così da potersi vedere come se fossimo tutti insieme ad un’attività normale in sede.
Se il precedente link non dovesse funzionare, vi basterà avviare Zoom ed inserire i seguenti dati di accesso:
· Meeting ID: 918 3110 6133
· Password: 259152

In caso di dubbi o domande siamo a vostra disposizione!
Cari saluti scout
Gli Animatori
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